
Конфлікт  на  Донбасі.  Яких
втрат зазнали у 2017 році?
Понад дві з половиною тисячі мирного населення загинуло з
квітня  2014  року  внаслідок  військового  конфлікту  на  сході
України. Поранення отримали дев’ять тисяч осіб. Щоденно уздовж
“лінії  розмежування”  фіксують  близько  40  випадків  збройних
зіткнень.  Розповідає  представник  моніторингової  комісії
Організації з безпеки і співробітництва в Європі.

Александр  Хуг  –  перший  заступник  голови  Спеціальної
моніторингової  місії  ОБСЄ  в  Україні:

«У цьому році ми підтвердили більш ніж 390 жертв серед мирного
населення і цей показник вищий, ніж за аналогічний період в
2016-му  році.  Багато  військових  позицій  розташовані  в
безпосередній близькості до населених пунктів. Це становить
загрозу і небезпеку для цивільного населення».

Майже 200 тисяч людей, які проживають у п’ятикілометровій зоні
вздовж «лінії розмежування», втрачають близьких або сусідів,
зазнають  травм,  майнових  утрат,  систематичних  перешкод  у
доступі до основних соціальних послуг. Наразі майже чотири з
половиною мільйони людей постраждали від кризи, з яких більше
трьох мільйонів потребують гуманітарної допомоги та захисту.

Александр  Хуг  –  перший  заступник  голови  Спеціальної
моніторингової  місії  ОБСЄ  в  Україні

«Наша місія активно сприяє вставленню та дотриманню так званих
“вікон  тиші”  або  режиму  припинення  вогню  для  того,  щоби
забезпечити  можливість  проведення  ремонтно-відновлювальних
робіт на об’єктах інфраструктури».

Менш ніж за рік рівень продовольчої безпеки знизився вдвічі,
де майже 1,2 мільйона людей відчувають помірний або гострий
продовольчий дефіцит. Невідкладний ремонт житла, продовольча
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допомога  та  термінова  медична  допомога  стали  критично
важливими  для  мільйонів  людей.  Виникає  необхідність  у
гуманітарній  допомозі.  Ситуацію  намагаються  коригувати
гуманітарні місії. Зокрема тут працює Адвентистське агентство
допомоги  та  розвитку.  Його  співробітники  одними  з  перших
надали  допомогу  вимушеним  переселенцям  і  постраждалим
унаслідок  військового  конфлікту.

Майкл  Крюгер  –  віце-президент  міжнародного  офісу
Адвентистського агентства допомоги та розвитку: «ADRA Україна
зробила великий крок уперед за останні роки. Вона проводить
багато гуманітарних проектів, особливо на сході України, де
чимало людей потребують допомоги, – як матеріальної, так і
психологічної. І ADRA Україна зараз найбільше сфокусована на
допомозі Східному регіону».

ADRA надала гуманітарну допомогу півтора мільйонам мешканців
Донбасу. Лише за 2017 рік волонтери агентства відремонтували
житла двох тисяч сімей. 22 тисячі осіб отримали фінансову
допомогу  на  придбання  продуктів  харчування  та  засобів
особистої  гігієни.

Майкл  Крюгер  –  віце-президент  міжнародного  офісу
Адвентистського  агентства  допомоги  та  розвитку:  «Агентство
допомоги та розвитку допомагає людям, які потребують екстреної
допомоги,  саме  в  даний  момент.  Але  вже  зараз  потрібно
переходити  зі  стадії  “екстреної  допомоги”  та  починати
відбудовувати, розвивати, ту спільноту [на сході]. І в цьому
контексті проекти можуть набути абсолютно різних форм. Зараз
головне  не  просто  допомагати  гуманітарно,  але  і  допомогти
самотужки  вийти  з  кризи.  Ми  продовжуємо  надавати  екстрену
допомогу, але головна мета – це відновлення того ладу, який
існував до війни».

Александр  Хуг  –  перший  заступник  голови  Спеціальної
моніторингової місії ОБСЄ в Україні: «Я бував у населених
пунктах по обидві сторони. І щодня люди там потрапляють під
обстріли. Вони втомилися від бойових дій по обидві сторони



лінії розмежування, але в той самий час вони не падають духом
і говорять, що все, чого вони хочуть, – це миру. Вони бажають
нормального життя собі, своїм дітям, друзям, сусідам».

До допомоги постраждалим долучаються й інші волонтери. Проект
“Переможці” надає допомогу воїнам Антитерористичної операції,
які втратили кінцівки внаслідок бойових дій. Анатолій служив
сапером  і  під  час  розмінування  в  районі  міста  Мар’їнка
Донецької області втратив нижні кінцівки.

Анатолій  Фатєєв  –  ветеран  Антитерористичної  операції:
«Проводив мінну розвідку і потрапив на дуже хитру міну. Мене
підтримували,  рідні  поприїжджали,  волонтери.  І  мене
підтримувала  думка,  що  я  теж  потрібен  людям».

Анатолій  у  шпиталі  навіть  підтримував  поранених  товаришів.
Пізніше взяв участь у проекті “Переможці”, який допоміг йому
знову стати на ноги.

 Соломія Вітвіцька – куратор проекту “Переможці”: «Сам проект
є  волонтерський.  У  нас  партнери  є:  Національний
паралімпійський  комітет  і  також  Міністерство  закордонних
справ.  Тобто  деякі  виставки  за  кордоном  вони  допомагають
організувати. Взагалі в нас немає кастингу чи якогось відбору,
переважно  це,  скажемо  так,  доволі  хтось  радить,  волонтери
радять або пишуть нам хлопці в соцмережах, самих знаходимо».

Дякуємо  новинарному  блогу  “ТОПІНФОРМ”  за  дозвіл  на
використання  інтерв’ю  Олександра  Хуга.

Костянтин Анікеєв, Валерія Полторацька, Олександр Мудрак,
Віктор Кармазенюк, Київ, «Вісті надії»


